

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

- 3 И Ю Л 1954 г

Москва

Газета №

НАЧАЛО
ГАСТРОЛЕЙ

40 000

ПЕРВЫЙ СПЕКТАКЛЬ
МОЛОТОВСКОГО ТЕАТРА

Сегодня в помещении филиала Государственного академического Большого театра начинается показ спектаклей Молотовский театр оперы и балета. В первый день гастролей ставится опера современного композитора А. Спадавеккиа «Хождение по мукам» по известному произведению А. Толстого. В спектакле заняты ведущие артисты театра. Партию Чугая поет Н. Бойкина, Катя — Т. Антипова, Телегина — А. Артемов, Даша — П. Яновицкая, Рощина — М. Гаврилкин и другие. Дирижирует А. Людмилин.

Завтра уральские артисты покажут балетный спектакль — «Эсмеральда» Ц. Пуни, Р. Глиэра и С. Василеико. Спектакль поставлен К. Есауловой. Центральную партию Эсмеральды танцует Т. Кушаева.